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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   44/2017 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   462/2017 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 22α  Σεπτεμβρίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

12:00 μεσ., στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 44η/2017 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

42235/18-09-2017 πρόσκληση  του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος  Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος 

Καλαμάτας,  Πρόεδρος  της  Οικονομικής   Επιτροπής  και  από  τα  τακτικά  μέλη οι  κ.κ.:   

1) Μπασακίδης Νικόλαος, 2) Μπεχράκης Σταμάτης, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Νιάρχος 

Αναστάσιος 5) Φάβας Γεώργιος (προσέλευση στην υπ΄ αριθμ. 449 απόφαση) και 6) 

Φαββατάς Δημήτριος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1)  Δημόπουλος 

Δημήτριος και 2) Μπούχαλης Δημήτριος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. 

Αδαμόπουλος Ιωάννης  και Γυφτέας Ηλίας,  οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή 

αναπληρώνοντας τους κ.κ. Δημόπουλο Δημήτριο και Μπούχαλη Δημήτριο αντίστοιχα.   

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Βεβαίωση καλής εκτέλεσης εργασίας και έγκριση αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου του 
κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ». 

Η από 13-09-2017 εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση καλής εκτέλεσης για κάλυψη αμοιβής δικηγόρου κ. Ιωάννη Γ. Χριστόπουλου 

αναφορικά με κληροδότημα «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ» 

 

Έχοντας υπόψη:  

1. Tις διατάξεις του άρθρου 281 παρ.3,Ν. 3463/2006, 

2. Tις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1 ιε Ν. 3852/2010, 

3. Το άρθρο 171 του Ν. 4261/2014,  

4. Την από 15.01.1968 ιδιόγραφη διαθήκη δημοσιευθείσης νομίμως δια του υπ’ αριθμ. 4937/1968 

πρακτικού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, 

5. Την υπ’αριθμ.20/2014 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, περί εκποίησης τριών ακινήτων 

κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ», 

6. Την με αριθμό 317/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας ως 

Διοικούσας-Διαχειριστικής Επιτροπής Κληροδοτημάτων σχετικά με την διακοπή παροχής 

νομικών υπηρεσιών  της δικηγόρου Αθηνών κας Ασπασίας Λαπιώτη για τα κληροδοτήματα 

«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ» και «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», 

7. Την με αριθμό 107/2017 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας ως 

Διοικούσας-Διαχειριστικής Επιτροπής Κληροδοτημάτων σχετικά με τον ορισμό του δικηγόρου 

Καλαμάτας κ. Χριστόπουλου Ιωάννη να χειριστεί την υπόθεση που αφορούσε τα ακίνητα του 

κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ», 

8. Το με Α.Π. 15199/03.04.2017 έγγραφο του Δήμου Καλαμάτας με το οποίο διαβιβάστηκε η 

ανωτέρω υπ’αριθμ.107/2017 απόφαση Ο.Ε. του Δήμου μας, στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, 

9. Το υπ’αριθμ. 82716/20-04-2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 

Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου με το οποίο εγκρίθηκε η ανωτέρω απόφαση 

10. Την από 01/09/2017 εισήγηση του δικηγόρου κ. Χριστόπουλου Ιωάννη, 

11. Την με αριθμ.495/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής αναφορικά με τον προϋπολογισμό οικ. 

έτους 2017 του κληροδοτήματος, όπως αυτή εγκρίθηκε με την αριθμ. Πρωτ. 5212/27.01.2017 

(ΑΔΑ:7ΥΘΒΟΡ1Φ-ΙΩΟ) Απόφαση του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής 

Ελλάδος & Ιονίου, Δ/νσης Κοινωφελών Περιουσιών,  

12. Την από 14/03/2017 Πρόταση ανάληψης υποχρέωσης, α/α 1/2017, ποσού 12.000,00 ευρώ εις 

βάρος του Κ.Α. 00.6111 προϋπολογισμού κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ», οικονομικού 

έτους 2017,  

13. Την υπ’ αριθμ. 102/2017 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με την οποία ψηφίστηκαν οι 

πιστώσεις του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017, κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

ΔΡΑΓΩΝΑ»,  

14. Το γεγονός ότι η αιτούμενη αμοιβή του δικηγόρου δεν υπερβαίνει τα εύλογα όρια καθώς και το 

γεγονός ότι χειρίστηκε μία υπόθεση η οποία έχει ιδιαίτερη σημασία και η οποία απαιτεί 

εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία. 
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ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Την λήψη Απόφασης για την βεβαίωση της καλής εκτέλεσης της εργασίας και την έγκριση πληρωμής 

(2
η
 εντολή) του ποσού των 600,00 ευρώ (απαλλαγή από το καθεστώς Φ.Π.Α.), στο δικηγόρο 

Καλαμάτας κ. Χριστόπουλο Ιωάννη για τις νομικές υπηρεσίες που παρείχε (κατάθεση εισήγησης) για 

λογαριασμό του κληροδοτήματος  «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ».  

 

 

Ο Εισηγητής Ο Τμηματάρχης Η Διευθύντρια 

13/9 

Καλαμάτα 13/09/2017 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Α. Γεωργακόπουλος Σοφία Μπουρίκα ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 
 

Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

 
Είναι 600,00 € στον δικηγόρο Ιωάννη Χριστόπουλο, κατάθεση εισήγησης δια 
της νομικής υπηρεσίας  για το κληροδότημα Παναγιώτη Δραγώνα.  

Θέλετε κάτι; 
 
Όχι, όχι είναι ανάλογη περίπτωση για γνωμοδότηση που έχει κάνει ο κύριος 
Χριστόπουλος για το συγκεκριμένο ακίνητο.  

 
Η γνωμοδότηση αυτή που έχουμε κάνει στο κληροδότημα Δραγώνα και στο 
προηγούμενο, σε τι ωφελούν δηλαδή; Ένας δικηγόρος κάνει μία γνωμοδότηση, 

και τι έγινε δηλαδή; Δηλαδή αυτό το πράγμα, η γνωμοδότηση τι σκοπό έχει;  
 
Μισό λεπτό. Θα σας απαντήσω εγώ.  
Καταρχήν οι γνωμοδοτήσεις πληρώνονται με βάση τις ώρες απασχόλησης. Η 

γνωμοδότηση όμως δεν σημαίνει σου ζητάω την γνώμη και πες μου τι έκανες, τι προτείνεις; 
Η γνωμοδότηση μπορεί να βασίζεται στο ότι πρέπει να πάει στο υποθηκοφυλάκιο, να κάνει 
έλεγχο τίτλων, να συγκεντρώσει στοιχεία, να πάει να ερευνήσει, να κάτσει να τα καταγράψει 
και να τα υποβάλλει στην υπηρεσία. Δεν είναι ότι εγώ εισηγούμαι να κάνω αγωγή. Γιατί 
εισηγούμαι να κάνω αγωγή; Γιατί πήγα και είδα αυτό, αυτό, αυτό.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε οι δικηγόροι και το ξέρετε πολύ καλά ότι….  
 
ΦΑΒΑΣ: Να αναφέρω για το 2ο; συγνώμη για το 2ο, γιατί είναι σημαντικό αυτό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ορίστε. 

 
Αυτό αποτελεί την 2η δόση, γιατί ο συνάδερφος ο κύριος Χριστόπουλος έχει 
μεταβεί στην Αθήνα, για να δούμε τις διαδικασίες εκποίησης, ξέρετε πολύ καλά ότι 

είναι να γίνει ένας, θέλουμε να κάνουμε έναν παιδικό σταθμό.  
Για να γίνει τις διαδικασίες….. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: …(φωνή εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται). 
 
ΦΑΒΑΣ: Δεν είμαι δικηγόρος κύριε συνάδερφε.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Όχι μαζί, να πηγαίνετε μαζί. 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ :   

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:   

ΦΑΒΑΣ:  
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ΦΑΒΑΣ: Σας λέω, δεν είμαι δικηγόρος.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ολοκληρώστε, ολοκληρώστε. 

 
Για να διερευνηθούν οι διαδικασίες εκποίησης δύο, τριών ελεύθερων ακινήτων που 
είναι από τα 14 ακίνητα του συγκεκριμένου κληροδοτήματος. Επειδή λοιπόν αυτά 

μπορούν να εκποιηθούν προκειμένου να καλύψουμε την βούληση του διαθέτη, για αυτό το 
λόγο μετέβη εκεί και για να συγκεντρωθούν όλα τα απαραίτητα έγγραφα της εκποίησης που 
χρειάζονται για την μεταβίβαση.  

 
Λοιπόν μπορεί να πήγε στο υποθηκοφυλάκιο, να έκανε αιτήσεις για 
πιστοποιητικά, κτηματολογικά. Είναι πολλές δουλειές. 

 
Σημειωτέον πριν από λίγες μέρες υπέγραψα το διαβιβαστικό και προωθήθηκαν στην 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση, στην Πάτρα προκειμένου να λάβουμε την θετική… 

 
Εδώ για να πας στην Αθήνα με το αμάξι και να έρθεις θέλεις ένα κατοστάρικο 
μαζί με τα διόδια και τις βενζίνες, τι να κουβεντιάσουμε. 

 
ΦΑΒΑΣ:  Τώρα είμαστε στην διαδικασία της έγκρισης εκποίησης από την Αποκεντρωμένη. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Τι ψηφίζετε κύριε Δημήτρη Φαββατά; 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Υπέρ ψηφίζω κ. Πρόεδρε. 

 
Υπέρ.  
Ο κύριος Νιάρχος; Υπέρ.  

Η πλειοψηφία υπέρ. 
Ομόφωνα.  

 
Κάποια στιγμή αυτό το μήνα καλείται η επιτροπή για τα κληροδοτήματα, είχε 
πει ο κύριος Δήμαρχος ότι θα μας καλέσει. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ο κύριος Φάβας. 
 
ΦΑΒΑΣ: Δεν έχει συσταθεί, δεν έχει γίνει ακόμα. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  Μία φορά το μήνα είχε πει ο κ. Δήμαρχος…. 
 
ΦΑΒΑΣ: Δεν έχει γίνει ακόμα, σας λέω μεσολάβησε το καλοκαίρι δεν έχει γίνει ακόμα. 
 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ: Έπρεπε να περάσει 3 μήνες από τότε. 
 
ΦΑΒΑΣ: Δεν είναι τρεις μήνες….. 
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική  Επιτροπή  των  Κληροδοτημάτων 
του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 330/2011 απόφασή της, μετά  από 
διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,   

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  

 

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:   

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:   

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:   

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  
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Βεβαιώνει την καλή εκτέλεση της εργασίας του ορισμένου, με την υπ’ αριθμ. 
107/2017 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Καλαμάτας, δικηγόρου κ. Χριστόπουλο Ιωάννη, για τις νομικές υπηρεσίες που 
παρείχε (κατάθεση εισήγησης)  για λογαριασμό του κληροδοτήματος  
«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ», και εγκρίνει την αμοιβή (2η εντολή) του  παραπάνω 
δικηγόρου με το ποσό των εξακοσίων ευρώ (600,00 €), χωρίς Φ.Π.Α. (απαλλαγή 
από το καθεστώς του Φ.Π.Α), για τις παραπάνω εργασίες, σύμφωνα με την από 13-
09-2017 εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας  & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο 
ιστορικό της απόφασης αυτής.  
 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος       1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Γυφτέας Ηλίας 

  3.  Μπασακίδης Νικόλαος  

  4. Μπεχράκης Σταμάτης  

  5. Μπουζιάνης Παύλος 

  6. Νιάρχος Αναστάσιος 

  7. Φάβας Γεώργιος 

  8. Φαββατάς Δημήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 10 Οκτωβρίου 2017 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 

 


